

CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA

Edição de 15 de janeiro de 2021

Secretaria Executiva

Ano XXX – Biênio 2021/2022

Criado pelo art. 161 da Resolução nº 03, de 11 de maio de 1991 (Regimento Interno)

MESA DIRETORA

PORTARIAS

PORTARIA DA MESA DIRETORA Nº 02/2021, DE 02 DE JANEIRO DE 2021.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA, no

uso de suas atribuições legais, com base no art. 37, inciso II da Constituição Federal, art. 21, inciso X do Regimento Interno e art. 7°, inciso I, alínea "b" da Resolução n° 001/2019 c/c o art. 8° da Lei Municipal nº 1.015/2006.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear JESSIKA JAYANNE FERREIRA DE MEDEIROS, portadora do CPF nº 121.456.234-50, para a função de CHEFE DE GABINETE, Símbolo CG-I, da Câmara Municipal de Piancó– PB.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se.

Publique-se.

ANTONIO WALLACE PEREIRA MILITÃOPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ

EDNEY GEOVENNAZ CABRAL BARBOZA

PRIMEIRO SECRETÁRIO

GENIVAL JÚNIOR DANTAS SEGUNDO SECRETÁRIO PORTARIA DA MESA DIRETORA Nº 03/2021, DE 02 DE JANEIRO DE 2021.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 37, inciso II da Constituição Federal, art. 21, inciso X do Regimento Interno e art. 7°, inciso I, alínea "c" da Resolução n° 001/2019 c/c o art. 8° da Lei Municipal nº 1.015/2006.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear LUCAS MATEUS VIANA DE PAULA, portador do CPF nº 122.483.014-80, para a função de DIRETOR DE COMUNICAÇÃO da Câmara Municipal de Piancó– PB.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se.

Publique-se.

ANTONIO WALLACE PEREIRA MILITÃOPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ

EDNEY GEOVENNAZ CABRAL BARBOZA PRIMEIRO SECRETÁRIO

> GENIVAL JÚNIOR DANTAS SEGUNDO SECRETÁRIO

PORTARIA DA MESA DIRETORA Nº 04/2021, DE 02 DE JANEIRO DE 2021.



CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA

Edição de 15 de janeiro de 2021

Secretaria Executiva

Ano XXX - Biênio 2021/2022

Criado pelo art. 161 da Resolução nº 03, de 11 de maio de 1991 (Regimento Interno)

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 37, inciso II da Constituição Federal, art. 21, inciso X do Regimento Interno e art. 7°, inciso I, alínea "d" da Resolução nº 001/2019 c/c o art. 8° da Lei Municipal nº 1.015/2006.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear TAYNÁ SOARES DA SILVA, portadora do CPF nº 114.374.154-40, para a função de COORDENADOR(A) DE REDAÇÃO E EDIÇÃO da Câmara Municipal de Piancó— PB.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se.

Publique-se.

ANTONIO WALLACE PEREIRA MILITÃO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ

EDNEY GEOVENNAZ CABRAL BARBOZA PRIMEIRO SECRETÁRIO

> **GENIVAL JÚNIOR DANTAS** SEGUNDO SECRETÁRIO

PORTARIA DA MESA DIRETORA Nº 05/2021, DE 02 DE JANEIRO DE 2021.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 37, inciso II da Constituição Federal, art. 21, inciso X do Regimento Interno e

art. 7°, inciso II, alínea "a" da Resolução n° 001/2019 c/c o art. 8° da Lei Municipal n° 1.015/2006.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear KAMYLA KELLY DE ALMEIDA GALDINO OLIVEIRA, portadora do CPF nº 117.524.874-60, para a função de DIRETOR(A) DE ASSESSORAMENTO LEGISLATIVO da Câmara Municipal de Piancó— PB.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se.

Publique-se.

ANTONIO WALLACE PEREIRA MILITÃOPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ

EDNEY GEOVENNAZ CABRAL BARBOZAPRIMEIRO SECRETÁRIO

GENIVAL JÚNIOR DANTAS SEGUNDO SECRETÁRIO

PORTARIA DA MESA DIRETORA Nº 06/2021, DE 02 DE JANEIRO DE 2021.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 37, inciso II da Constituição Federal, art. 21, inciso X do Regimento Interno e art. 7°, inciso II, alínea "b" da Resolução n° 001/2019 c/c o art. 8° da Lei Municipal nº 1.015/2006.

RESOLVE:



CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA

Edição de 15 de janeiro de 2021

Secretaria Executiva

Ano XXX – Biênio 2021/2022

Criado pelo art. 161 da Resolução nº 03, de 11 de maio de 1991 (Regimento Interno)

Art. 1º - Nomear GERMANA KELLY RUFINO VENTURA DOS SANTOS, portadora do CPF nº 074.645.484-85, para a função de COORDENADOR(A) DE APOIO AS COMISSÕES da Câmara Municipal de Piancó-PB.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se.

Publique-se.

ANTONIO WALLACE PEREIRA MILITÃOPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ

EDNEY GEOVENNAZ CABRAL BARBOZA PRIMEIRO SECRETÁRIO

> **GENIVAL JÚNIOR DANTAS** SEGUNDO SECRETÁRIO

PORTARIA DA MESA DIRETORA Nº 07/2021, DE 02 DE JANEIRO DE 2021.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 37, inciso II da Constituição Federal, art. 21, inciso X do Regimento Interno e art. 7°, inciso II, alínea "c" da Resolução n° 001/2019 c/c o art. 8° da Lei Municipal nº 1.015/2006.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear MARIA BATISTA DE OLIVEIRA SILVA EVANGELISTA, portadora do CPF nº 069.319.744-75, para a função de COORDENADOR(A) DE

APOIO AO PLENÁRIO da Câmara Municipal de Piancó-PB

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se.

Publique-se.

ANTONIO WALLACE PEREIRA MILITÃOPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ

EDNEY GEOVENNAZ CABRAL BARBOZA PRIMEIRO SECRETÁRIO

> **GENIVAL JÚNIOR DANTAS** SEGUNDO SECRETÁRIO

PORTARIA DA MESA DIRETORA Nº 08/2021, DE 02 DE JANEIRO DE 2021.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 37, inciso II da Constituição Federal, art. 21, inciso X do Regimento Interno e art. 7°, inciso II, alínea "d" da Resolução n° 001/2019 c/c o art. 8° da Lei Municipal n° 1.015/2006.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear CHRYSTIAN RIKSON RAIMUNDO ANGELO RUFINO JUSTO, portador do CPF nº 090.608.494-69, para a função de ASSISTENTE TÉCNICO NORMATIVO da Câmara Municipal de Piancó-PB.



CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA

Edição de 15 de janeiro de 2021

Secretaria Executiva

Ano XXX – Biênio 2021/2022

Criado pelo art. 161 da Resolução nº 03, de 11 de maio de 1991 (Regimento Interno)

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se.

Publique-se.

ANTONIO WALLACE PEREIRA MILITÃOPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ

EDNEY GEOVENNAZ CABRAL BARBOZA PRIMEIRO SECRETÁRIO

> **GENIVAL JÚNIOR DANTAS** SEGUNDO SECRETÁRIO

PORTARIA DA MESA DIRETORA Nº 09/2021, DE 02 DE JANEIRO DE 2021.

MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 37, inciso II da Constituição Federal, art. 21, inciso X do Regimento Interno e art. 7°, inciso III, alínea "a" da Resolução n° 001/2019 c/c o art. 8° da Lei Municipal n° 1.015/2006.

MESA DIRETORA DA CÂMARA

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear ROBSON LEITE DE SOUZA ALENCAR, portador do CPF nº 052.818.864-01, para a função de DIRETOR(A) DE PROCESSAMENTO DE DADOS da Câmara Municipal de Piancó— PB.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se.

Publique-se.

ANTONIO WALLACE PEREIRA MILITÃOPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ

EDNEY GEOVENNAZ CABRAL BARBOZA PRIMEIRO SECRETÁRIO

> GENIVAL JÚNIOR DANTAS SEGUNDO SECRETÁRIO

PORTARIA DA MESA DIRETORA Nº 10/2021, DE 02 DE JANEIRO DE 2021.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 37, inciso II da Constituição Federal, art. 21, inciso X do Regimento Interno e art. 7°, inciso III, alínea "b" da Resolução n° 001/2019 c/c o art. 8° da Lei Municipal nº 1.015/2006.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear BARBARA TEREZA VENTURA SABINO, portadora do CPF nº 131.720.444-16, para a função de DIRETOR(A) ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO da Câmara Municipal de Piancó– PB.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se.

Publique-se.

ANTONIO WALLACE PEREIRA MILITÃOPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ

EDNEY GEOVENNAZ CABRAL BARBOZAPRIMEIRO SECRETÁRIO



CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA

Edição de 15 de janeiro de 2021

Secretaria Executiva

Ano XXX – Biênio 2021/2022

Criado pelo art. 161 da Resolução nº 03, de 11 de maio de 1991 (Regimento Interno)

GENIVAL JÚNIOR DANTAS SEGUNDO SECRETÁRIO

PORTARIA DA MESA DIRETORA Nº 11/2021, DE 02 $\label{eq:definition} DE \ JANEIRO \ DE \ 2021.$

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 37, inciso II da Constituição Federal, art. 21, inciso X do Regimento Interno e art. 7°, inciso III, alínea "c" da Resolução n° 001/2019 c/c o art. 8° da Lei Municipal nº 1.015/2006.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear DAMIÃO ANTONIO DE SÁ, portador do CPF nº 893.039.114-15, para a função de COORDENADOR(A) DE ATENDIMENTO E SEGURANÇA da Câmara Municipal de Piancó– PB.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se.

Publique-se.

ANTONIO WALLACE PEREIRA MILITÃOPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ

EDNEY GEOVENNAZ CABRAL BARBOZAPRIMEIRO SECRETÁRIO

GENIVAL JÚNIOR DANTAS SEGUNDO SECRETÁRIO PORTARIA DA MESA DIRETORA Nº 12/2021, DE 02 DE JANEIRO DE 2021.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 37, inciso II da Constituição Federal, art. 21, inciso X do Regimento Interno e art. 7°, inciso III, alínea "d" da Resolução nº 001/2019 c/c o art. 8° da Lei Municipal nº 1.015/2006.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear MARIA MÉRCIA COURA MIGUEL, portadora do CPF nº 063.038.674-99, para a função de COORDENADOR(A) DE SERVIÇOS GERAIS da Câmara Municipal de Piancó– PB.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se.

Publique-se.

ANTONIO WALLACE PEREIRA MILITÃOPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ

EDNEY GEOVENNAZ CABRAL BARBOZA PRIMEIRO SECRETÁRIO

> GENIVAL JÚNIOR DANTAS SEGUNDO SECRETÁRIO

PORTARIA DA MESA DIRETORA Nº 13/2021, DE 02 DE JANEIRO DE 2021.



CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA

Edição de 15 de janeiro de 2021

Secretaria Executiva

Ano XXX – Biênio 2021/2022

Criado pelo art. 161 da Resolução nº 03, de 11 de maio de 1991 (Regimento Interno)

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ – ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 37, inciso II da Constituição Federal, art. 21, inciso X do Regimento Interno e

Constituição Federal, art. 21, inciso X do Regimento Interno e art. 7°, inciso III, alínea "e" da Resolução n° 001/2019 c/c o art. 8° da Lei Municipal nº 1.015/2006.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear SUELY LEITE DA SILVA LUCENA, portadora do CPF nº 037.290.084-47, para a função de COORDENADOR(A) DE CONTROLE DE PESSOAL da Câmara Municipal de Piancó– PB.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se.

Publique-se.

ANTONIO WALLACE PEREIRA MILITÃO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ

EDNEY GEOVENNAZ CABRAL BARBOZAPRIMEIRO SECRETÁRIO

GENIVAL JÚNIOR DANTAS SEGUNDO SECRETÁRIO